
Buchstabenrätsel
60er Jahre

Welche Buchstaben wurden  vergessen? Es 
fehlen in jedem Wort zwei Buchstaben…
Beispiel: Käeiel   (es fehlen s & g)  Lösung: Käseigel

Betls          _________________

Muerba         _________________

Twgy            _________________

Rasentennung _________________

Mndlanung       _________________
Stdtenbeegung   ____________________

Sthletz      _________________

Schaghse       _________________

Besuchen Sie uns auch auf unserer Internetseite: Mal-alt-werden.de


